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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «Νταντάδες της Γειτονιάς»  

 

Κατ’ εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 

(«ΓΚΠΔ») και του Ν. 4624/2019, σας ενημερώνουμε σχετικά με την επεξεργασία των 

προσωπικών σας δεδομένων στο πλαίσιο λειτουργίας της πιλοτικής εφαρμογής της δράσης 

«Νταντάδες της Γειτονιάς» (εφεξής «Νταντάδες της Γειτονιάς»). 

Υπεύθυνος φορέας για τη διαχείριση της Δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς» είναι η Ειδική 

Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» 2014-2020.  Δικαιούχος της Δράσης, 

αρμόδιος για το σχεδιασμό, τον συντονισμό, την εφαρμογή και τον έλεγχο της Δράσης 

«Νταντάδες της Γειτονιάς» στο σύνολό της είναι η Γενική Γραμματεία Δημογραφικής και 

Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων και, ήδη, Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (εφεξής 

ΓΓΙΑΔ) του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας. Η Δράση  αναπτύσσεται και 

υποστηρίζεται για λογαριασμό της ΓΓΙΑΔ από την ανώνυμη εταιρεία του ελληνικού δημοσίου 

με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Ανώνυμη Εταιρεία» 

(εφεξής «ΕΔΥΤΕ Α.Ε.). Τέλος, την ΓΓΙΑΔ υποστηρίζει και η ανώνυμη εταιρεία με την  επωνυμία 

«Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (εφεξής «ΕΕΤΑΑ Α.Ε.»), όσον 

αφορά τη δημιουργία και λειτουργία Helpdesk και την πληρωμή των ωφελουμένων 

προσώπων. 

Στοιχεία Υπεύθυνου Επεξεργασίας: 
Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 
 
Στοιχεία της Εκτελούσας την επεξεργασία (Α): 
«ΕΔΥΤΕ Α.Ε.» 
 
Αρμόδια Υπηρεσία Επεξεργασίας  
Διεύθυνση Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Ικανοτήτων 
 
Στοιχεία Εκτελούντος την Επεξεργασία (Β) 
Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης  Α.Ε. (εφεξής «ΕΕΤΑΑ. Α.Ε.») 
 
Αρμόδια Υπηρεσία Επεξεργασίας 
Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής, Πολιτισμού και Αθλητισμού. 
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Στοιχεία Επικοινωνίας Εκτελούντος την επεξεργασία  
ntantades@yeka.gr 

Πεδίο εφαρμογής της παρούσας Δήλωσης Ιδιωτικότητας: 

Η «ΓΓΙΑΔ» δεσμεύεται από τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι 

της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία 

των δεδομένων αυτών [Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων – εφεξής «ΓΚΠΔ»] 

και το ν. 4624/2019 (ΦΕΚ 137/Α/2019) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 

μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 

επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 

2016 και άλλες διατάξεις», όπως κάθε φορά ισχύει [εφεξής «Νόμος»]. Στην παρούσα Δήλωση 

Ιδιωτικότητας περιγράφονται αναλυτικά όλες οι απαραίτητες πληροφορίες για την 

επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που πραγματοποιείται στο πλαίσιο της 

πιλοτικής εφαρμογής της Δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς», καθώς και οι πολιτικές και 

διαδικασίες που τηρούνται από την «ΓΓΙΑΔ» για την προστασία της ιδιωτικότητας των Χρηστών. 

Η παρακάτω Δήλωση Ιδιωτικότητας παραθέτει τα κριτήρια και τις προϋποθέσεις, σύμφωνα με 

τα οποία η «ΓΓΙΑΔ» συλλέγει, επεξεργάζεται, χρησιμοποιεί, αποθηκεύει και διαβιβάζει τα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των Χρηστών της πιλοτικής εφαρμογής της Δράσης 

«Νταντάδες της Γειτονιάς» και πώς διασφαλίζει την τήρηση του απορρήτου των πληροφοριών 

αυτών, καθώς και κάθε νομοθεσία ή/και κανονισμό που υλοποιείται ή δημιουργείται σύμφωνα 

με την ενωσιακή και εθνική νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

και τη νομοθεσία για την προστασία του ηλεκτρονικού απορρήτου ή τροποποιεί, αντικαθιστά, 

εκδίδει ή ενοποιεί οποιαδήποτε από αυτές, καθώς και όλους τους άλλους ισχύοντες 

ενωσιακούς και εθνικούς νόμους σχετικά με την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα και την ιδιωτική ζωή, οι οποίοι ενδέχεται να υφίστανται σύμφωνα με το 

εφαρμοστέο δίκαιο. 

Η «ΓΓΙΑΔ»  διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί και να αναπροσαρμόζει την παρούσα Δήλωση 

Ιδιωτικότητας, όποτε κρίνεται αυτό αναγκαίο. 

mailto:ntantades@yeka.gr
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Για τους σκοπούς της παρούσας Δήλωσης Ιδιωτικότητας, ο «υπεύθυνος επεξεργασίας», ο 

«εκτελών την επεξεργασία», ο «τρίτος», η «εποπτική αρχή», τα «προσωπικά δεδομένα», η 

«επεξεργασία», το «υποκείμενο των δεδομένων» έχουν την έννοια που ορίζεται στην ισχύουσα 

νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

Επιπρόσθετα, για τους σκοπούς της παρούσας ισχύουν οι ακόλουθοι ορισμοί: 

«Ιστότοπος» – ο διαδικτυακός τόπος (website) που είναι προσβάσιμος μέσω του ονόματος 
χώρου https://ntantades.gov.gr/ συμπεριλαμβανομένου του συνόλου των ιστοσελίδων αυτού. 
 
«Χρήστης» - ο διαδικτυακός χρήστης της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς», ο οποίος δύναται 
να ανήκει στο γενικό πληθυσμό της χώρας. Για τη δράση «Νταντάδες της Γειτονιάς» 
υποστηρίζονται δύο διακριτές κατηγορίες χρηστών.  
 
«Μητρώο Επιμελητών» - το Μητρώο, στο οποίο εγγράφονται υποχρεωτικά οι επιμελητές/τριες 
 
«Επιμελητής/Επιμελήτρια» - το φυσικό πρόσωπο, που παρέχει κατ’οίκον υπηρεσίες φροντίδας 
σε βρέφη και νήπια με αμοιβή, πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην παρ. 2 του άρθρου 
42 του ν. 4837/2021 (Α’ 178) και είναι εγγεγραμμένο στο «Μητρώο Επιμελητών», 
 
«Ωφελούμενα πρόσωπα» - τα φυσικά πρόσωπα που πληρούν τις προϋποθέσεις του άρθρου 13 
της ΚΥΑ 6457/27-1-2022, όπως ισχύει και λαμβάνουν την «αξία τοποθέτησης» (voucher), 
 
«Οικία Επιμελητή/τριας» - η δηλωμένη στο «Μητρώο Επιμελητών» οικία του/της 
Επιμελητή/τριας για την παροχή υπηρεσιών φροντίδας σε βρέφη και νήπια, 
 
«Οικία παιδιού» - η οικία, όπου διαμένει το παιδί με τον γονέα ή το πρόσωπο που έχει την 
επιμέλειά του ή ο ιδιωτικός χώρος, που υποδεικνύεται από τον γονέα ή το πρόσωπο που έχει 
την επιμέλεια του παιδιού, όπου θα παρέχονται οι υπηρεσίες φροντίδας από τον/την 
Επιμελητή/τρια, 
 
«Βρέφος» - παιδί ηλικίας δύο (2) έως δώδεκα (12) μηνών, 
 
«Νήπιο» - παιδί ηλικίας δώδεκα (12) μηνών έως δύο (2) ετών και έξι (6) μηνών. 
 

Α. Σκοπός/-οί επεξεργασίας των δεδομένων που συλλέγονται: 

Για την υλοποίηση της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς», καταχωρούνται και υφίστανται 

επεξεργασία οι παρακάτω αναφερόμενες (υπό Β) κατηγορίες δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα των «χρηστών». Η επεξεργασία δεδομένων αυτών πραγματοποιείται για τους 

ακόλουθους σκοπούς:  

Ειδικότερα: 
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Η «ΓΓΙΑΔ» - ως υπεύθυνος επεξεργασίας – η  «ΕΔΥΤΕ Α.Ε.» – ως εκτελούσα την επεξεργασία (Α) 

– και η «ΕΕΤΑΑ. Α.Ε.» ως εκτελούσα την επεξεργασία (Β) επεξεργάζονται τα προσωπικά 

δεδομένα «χρηστών», που αναφέρονται σε επόμενη παράγραφο, για τους ακόλουθους 

σκοπούς επεξεργασίας: 

i. Παροχή της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς»: 

o Απρόσκοπτη λειτουργία του «ιστοτόπου»,  

o Φιλική και εύκολη προς τον «χρήστη» λειτουργία του «ιστοτόπου», 

o Βελτίωση της διαδικτυακής εμπειρίας κατά την παροχή της δράσης «Νταντάδες 

της Γειτονιάς»,  

o Απρόσκοπτη παροχή της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς»  στους «χρήστες». 

ii. Αυθεντικοποίηση «χρηστών» της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς» 

o Αυθεντικοποίηση «χρηστών» με τα διαπιστευτήρια που έχει ο «χρήστης» στο 

TaxisNet χρησιμοποιώντας την Υπηρεσία Αυθεντικοποίησης Χρηστών oAuth2.0 

που προσφέρεται μέσω του Κέντρου Διαλειτουργικότητας της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης (ΓΠΣΔΔ). 

iii. Επικοινωνία με τους «χρήστες» της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς»: 

o Η επικοινωνία με τους «χρήστες» της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς» 

γίνεται κατόπιν  ιδίας πρωτοβουλίας του «χρήστη», μέσω τηλεφωνικής ή 

διαδικτυακής επικοινωνίας. Η δράση «Νταντάδες της Γειτονιάς» λαμβάνει  τα 

προσωπικά δεδομένα του χρήστη, αν και μόνο αν ο  «χρήστης» επιθυμεί, με 

ίδια  βούληση, να προβεί στην γνωστοποίηση των παραπάνω προσωπικών 

δεδομένων, προκειμένου να επικοινωνήσει με τους διαχειριστές της 

πλατφόρμας.  

iv. Για την τήρηση του «Μητρώου Επιμελητών»  

o Για τη διαδικασία τήρησης, διαχείρισης και ελέγχου του «Μητρώου 

Επιμελητών» της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς», 
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o Για τον έλεγχο της ορθής λειτουργίας του «Μητρώου Επιμελητών». 

 

v. Για τη εγγραφή στο «Μητρώο Επιμελητών»   

o Για την απόκτηση της ιδιότητας του «επιμελητή/ριας» απαιτείται η εγγραφή 

στο «Μητρώο Επιμελητών». 

vi. Για τη δημιουργία προφίλ των «Επιμελητών/ριων» 

o Για την επιλογή επιμελητή από τους «ωφελούμενους» απαιτείται η δημιουργία 

προφίλ. 

 

vii. Για την επιλογή των ωφελούμενων της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς» 

o Γίνεται επεξεργασία προσωπικών δεδομένων για την αξιολόγηση των 

κριτηρίων των ωφελούμενων προσώπων.  

viii. Δημιουργία στατιστικών αναφορών και γραφημάτων για την παρακολούθηση της 

δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς»: 

o Για τη μελέτη και την εξαγωγή με τεκμηριωμένο τρόπο συμπερασμάτων από 

την πιλοτική εφαρμογή της Δράσης, προκειμένου να αναδειχθούν τα κρίσιμα 

σημεία της λειτουργίας και να εξαχθούν συμπεράσματα και προτάσεις 

βελτίωσης για την καθολική εφαρμογή της Δράσης στη νέα προγραμματική 

περίοδο. 

Η «ΓΓΙΑΔ» - ως υπεύθυνος επεξεργασίας – η  «ΕΔΥΤΕ Α.Ε.» – ως εκτελούσα την επεξεργασία (Α) 

– και η «ΕΕΤΑΑ. Α.Ε.» ως εκτελούσα την επεξεργασία (Β) συλλέγουν και επεξεργάζονται 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα «χρηστών» στο πλαίσιο παροχής της δράσης «Νταντάδες 

της Γειτονιάς» αποκλειστικά και μόνο για τους προαναφερόμενους σκοπούς και μόνο στο 

απολύτως αναγκαίο μέτρο για την αποτελεσματική εξυπηρέτηση των σκοπών αυτών. Τα 

δεδομένα αυτά είναι κάθε φορά συναφή, πρόσφορα και όχι περισσότερα από όσα απαιτούνται 

εν όψει των ανωτέρω σκοπών, είναι δε ακριβή και, εφόσον χρειάζεται, υποβάλλονται σε 

ενημέρωση. Περαιτέρω, τα εν λόγω δεδομένα διατηρούνται μόνο κατά τη διάρκεια της 

περιόδου, που απαιτείται και αναφέρεται παρακάτω, για την πραγματοποίηση των σκοπών της 
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συλλογής και επεξεργασίας τους και διαγράφονται μετά το πέρας αυτής (βλ. παρακάτω 

«Χρονική διάρκεια διατήρησης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα»). 

Β. Κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που υφίστανται επεξεργασία: 

i. Για την παροχή των υπηρεσιών της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς»:  

Για την χρήση της δράσης «Νταντάδες της Γειτονίας» και την λήψη του συνόλου των 

υπηρεσιών της καθώς και για την αποτελεσματική και σύννομη λειτουργία της πλατφόρμας 

αυτής, η «ΓΓΙΑΔ» - ως υπεύθυνος επεξεργασίας – η  «ΕΔΥΤΕ Α.Ε.» – ως εκτελούσα την 

επεξεργασία (Α) – και η «ΕΕΤΑΑ. Α.Ε.» ως εκτελούσα την επεξεργασία (Β) επεξεργάζονται 

τα ακόλουθα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα: 

 Διεύθυνση IP (IP address), η οποία αποδίδεται στην συσκευή με την οποία ο 

«χρήστης» συνδέεται στην δράση «Νταντάδες της Γειτονιάς», 

 Δεδομένα πλοήγησης εντός του «ιστοτόπου» μέσω της εγκατάστασης 

προγραμμάτων άντλησης δεδομένων τύπου «cookies»,  

 Χρονοσήμανση της χρήσης της πλατφόρμας «Νταντάδες της Γειτονιάς» 

(timestamp), 

 Στοιχεία συσκευής σύνδεσης (λειτουργικό σύστημα, λογισμικό φυλλομετρητή). 

ii. Αυθεντικοποίηση «χρηστών» υπηρεσίας 

Η αυθεντικοποίηση των «χρηστών» της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς» παρέχεται από 

το κέντρο διαλειτουργικότητας της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων 

Δημόσιας Διοίκησης (ΓΠΣΔΔ), με τα διαπιστευτήρια που έχει ο «χρήστης» στο TaxisNet 

κατά τα οριζόμενα στη με αριθμ. 3981ΕΞ2020 Απόφαση του Υπουργού Επικρατείας 

«Παροχή Υπηρεσίας Αυθεντικοποίησης Χρηστών oAuth2.0 σε Πληροφοριακά Συστήματα 

τρίτων Φορέων» (Β’ 762). Με αποκλειστικό σκοπό την ταυτοποίηση των «χρηστών» που 

χρησιμοποιούν την υπηρεσία «Νταντάδες της Γειτονιάς» η «ΕΔΥΤΕ Α.Ε.» λαμβάνει μέσω 

της ως άνω αυθεντικοποίησης (oAuth 2.0), και επεξεργάζεται –ως εκτελούσα την 

επεξεργασία- τα ακόλουθα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα: 

 όνομα 

 επώνυμο 
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 username «χρήστη» στο TaxisNet 

 όνομα πατρός 

 όνομα μητρός 

 έτος γέννησης 

 ΑΦΜ 
 

iii. Για την Επικοινωνία με τους «χρήστες» της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς»: 

Για την επικοινωνία με τους χρήστες της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς», η «ΓΓΙΑΔ» - ως 

υπεύθυνος επεξεργασίας – η  «ΕΔΥΤΕ Α.Ε.» – ως εκτελούσα την επεξεργασία (Α) – και η 

«ΕΕΤΑΑ. Α.Ε.» ως εκτελούσα την επεξεργασία (Β) επεξεργάζονται τα ακόλουθα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα: 

 Διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail),  

 Ονοματεπώνυμο 
 

iv. Για την τήρηση του «Μητρώου Επιμελητών» 
 

o Στοιχεία της ταυτότητας σε περίπτωση που το εγγεγραμμένο πρόσωπο είναι 

Έλληνας πολίτης, 

o Στοιχεία ισχύοντος διαβατηρίου και ισχύουσας άδειας διαμονής ή βεβαίωσης 

κατάθεσης αίτησης, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 8 ή της 

παρ. 4 του άρθρου 9 του ν. 4251/2014, η οποία άδεια ή βεβαίωση παρέχει 

πρόσβαση στην αγορά εργασίας στην περίπτωση που το εγγεγραμμένο 

πρόσωπο είναι πολίτης τρίτης χώρας, 

o Στοιχεία βεβαίωσης εγγραφής ή βεβαίωσης μόνιμης διαμονής, στην περίπτωση 

που το εγγεγραμμένο πρόσωπο είναι πολίτης κράτους μέλους της ΕΕ και έχει 

ασκήσει το δικαίωμα της ελεύθερης κυκλοφορίας, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του π.δ. 106/2007 (Α’ 135),  

o Στοιχεία ΕΔΤΟ στην περίπτωση που το εγγεγραμμένο πρόσωπο είναι πολίτης 

τρίτων χωρών ή ομογενών,  

o Στοιχεία άδειας διαμονής ενιαίου τύπου, στην περίπτωση που το 

εγγεγραμμένο πρόσωπο είναι δικαιούχος διεθνούς προστασίας, 

o Αριθμό Φορολογικού Μητρώου, ΔΟΥ και Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής 

Ασφάλισης (ΑΜΚΑ)  

o Διεύθυνση διαμονής, 
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o Οικογενειακή κατάσταση, 

o Στοιχεία που αποδεικνύουν τα προσόντα και τις προϋποθέσεις εγγραφής στο 

Μητρώο, σύμφωνα με τη παρ. 2 του άρθρου 42 του ν. 4837/2021 (Α’ 178). 

v. Για την εγγραφή στο «Μητρώο Επιμελητών» 

o Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/1986 (Α’75) 

o Τα διαπιστευτήρια του taxisnet 

o Δελτίο ταυτότητας ή άλλο ταυτοποιητικό έγγραφο, 

o Άδεια διαμονής ή άλλο νομιμοποιητικό έγγραφο σε ισχύ που παρέχει 

πρόσβαση στην εργασία,  

o Αντίγραφο τίτλου επαγγελματικής εκπαίδευσης 

o Πρόσφατα (εντός τελευταίου εξαμήνου) πιστοποιητικά ή γνωματεύσεις ιατρών 

από δημόσια δομή υγείας, 

o Πιστοποιητικό πρώτων βοηθειών για βρέφη και παιδιά. 

o Αναγνωρισμένο πιστοποιητικό ελληνομάθειας επιπέδου Β1 για αλλοδαπούς 

που δεν είναι απόφοιτοι δευτεροβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας ή 

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής. 

o Αντίγραφο ποινικού Μητρώου γενικής χρήσης σε ισχύ. 

vi. Για τη δημιουργία προφίλ των «Επιμελητών/ριων» 

o Βιογραφικό 

o Ονοματεπώνυμο, 

o Φωτογραφία, 

o Στοιχεία επικοινωνίας 

o Περιοχή δραστηριοποίησης 

o Κατηγορία υπηρεσιών που παρέχουν 

o Επαγγελματική κατάρτιση 

o Στοιχεία προσωπικής και επαγγελματικής κατάστασης 

o Διεύθυνση κατοικίας 

o Αριθμός των συνοικούντων προσώπων 

o Η σχέση που υπάρχει μεταξύ των συνοικούντων προσώπων 

vii. Για την επιλογή των «ωφελούμενων» στη δράση «Νταντάδες της Γειτονιάς» 

o ετήσιο ατομικό εισόδημα του ωφελούμενου 
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o κατάσταση απασχόλησης και την εργασιακή σχέση (μισθωτοί, ελεύθεροι 

επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενοι, δημόσιοι υπάλληλοι, άνεργοι 

εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Ανεργίας του ΟΑΕΔ), 

o τρέχουσα οικογενειακή κατάσταση (ύπαρξη ανήλικου τέκνου δύο (2) μηνών 

έως δύο (2) ετών και έξι (6) μηνών) 

o διεύθυνση διαμονής εντός των γεωγραφικών περιοχών που θα ορίζονται στην 

οικεία Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

 

viii. Για τη δημιουργία στατιστικών αναφορών και γραφημάτων για την παρακολούθηση 

της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς»: 

Για την παρακολούθηση της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς» με σκοπό την δημιουργία 

στατιστικών αναφορών και γραφημάτων, η «ΓΓΙΑΔ» - ως υπεύθυνος επεξεργασίας – η  «ΕΔΥΤΕ 

Α.Ε.» – ως εκτελούσα την επεξεργασία (Α) – και η «ΕΕΤΑΑ. Α.Ε.» ως εκτελούσα την επεξεργασία 

(Β)  επεξεργάζονται τα ακόλουθα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα: 

 Διεύθυνση IP (IP address), η οποία αποδίδεται στην συσκευή με την οποία ο 

«χρήστης» συνδέεται στην πλατφόρμα «Νταντάδες της Γειτονιάς», 

iv. Ειδικές κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Η «ΓΓΙΑΔ» - ως υπεύθυνος επεξεργασίας – η  «ΕΔΥΤΕ Α.Ε.» – ως εκτελούσα την επεξεργασία (Α) 

– και η «ΕΕΤΑΑ. Α.Ε.» ως εκτελούσα την επεξεργασία (Β) επεξεργάζονται τα ακόλουθα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που ανήκουν στις ειδικές κατηγορίες δεδομένων, όπως 

ορίζονται στις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας (ιδίως δεδομένα που δηλώνουν φυλετική ή 

εθνική καταγωγή, θρήσκευμα, δεδομένα υγείας κλπ.): 

o Στοιχεία ισχύοντος διαβατηρίου και ισχύουσας άδειας διαμονής ή βεβαίωσης 

κατάθεσης αίτησης, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 8 ή της 

παρ. 4 του άρθρου 9 του ν. 4251/2014, η οποία άδεια ή βεβαίωση παρέχει 

πρόσβαση στην αγορά εργασίας στην περίπτωση που το εγγεγραμμένο 

πρόσωπο είναι πολίτης τρίτης χώρας, 

o Στοιχεία βεβαίωσης εγγραφής ή βεβαίωσης μόνιμης διαμονής, στην περίπτωση 

που το εγγεγραμμένο πρόσωπο είναι πολίτης κράτους μέλους της ΕΕ και έχει 
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ασκήσει το δικαίωμα της ελεύθερης κυκλοφορίας, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του π.δ. 106/2007 (Α’ 135),  

o Στοιχεία ΕΔΤΟ στην περίπτωση που το εγγεγραμμένο πρόσωπο είναι πολίτης 

τρίτων χωρών ή ομογενών,  

o Στοιχεία άδειας διαμονής ενιαίου τύπου, στην περίπτωση που το 

εγγεγραμμένο πρόσωπο είναι δικαιούχος διεθνούς προστασίας, 

o Πρόσφατα (εντός τελευταίου εξαμήνου) πιστοποιητικά ή γνωματεύσεις ιατρών 

από δημόσια δομή υγείας, 

o Αντίγραφο ποινικού Μητρώου γενικής χρήσης σε ισχύ, 

o Οικογενειακή κατάσταση, 

o Φωτογραφία, 

o Σχέση που υπάρχει μεταξύ των συνοικούντων προσώπων. 

 

Γ. Νομική Βάση της επεξεργασίας 

α) Σκοπός της επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων από την «ΓΓΙΑΔ» είναι η λειτουργία 

της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς». Η νομική βάση της επεξεργασίας είναι οι διατάξεις των 

αρ. 6 παρ. 1 περ. γ και ε ΓΚΠΔ, σε συνδυασμό με τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 6457 Κοινής 

Απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, 

Εσωτερικών, Μετανάστευσης και Ασύλου και Επικρατείας «Καθορισμός διαδικασίας τήρησης, 

διαχείρισης και ελέγχου του Μητρώου Επιμελητών και της διαδικασίας υλοποίησης της 

πιλοτικής εφαρμογής της Δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς», όπως έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει. Ειδικά όσον αφορά την επεξεργασία ειδικών κατηγοριών δεδομένων του άρθρου 9 

ΓΚΠΔ, αυτή πραγματοποιείται βάσει των διατάξεων του άρθρου 9 παρ. 2 περ. α’ και ζ’. 

β) Σκοπός της επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων από τη ΓΓΠΣΔΔ είναι η 

αυθεντικοποίηση του φυσικού προσώπου που θα συμμετάσχει στη διαδικτυακή συνάντηση. 

Νομική βάση της επεξεργασίας είναι το αρ. 6 παρ. 1 περ. γ ΓΚΠΔ σε συνδυασμό με τις διατάξεις 

του νόμου 4727/2020 και ιδίως τις διατάξεις των αρ. 22, 24, 84, 107 παρ. 19 του νόμου αυτού. 

γ) Η νομική βάση επεξεργασίας για τα στοιχεία  «προσωπικής και επαγγελματικής κατάστασης, 

διεύθυνση κατοικίας, αριθμός των συνοικούντων προσώπων, η σχέση που υπάρχει μεταξύ των 

συνοικούντων προσώπων», καθώς και για όλα τα δεδομένα που εισάγονται στο σύστημα 

αυτοβούλως από τους χρήστες, βασίζεται στις διατάξεις αρ. 6 παρ.1 εδ. α του ΓΚΠΔ. 
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Δ. Πρόσβαση στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα- αποδέκτες: 

Για την παροχή της δράσης «Νταντάδες της γειτονιάς», και την απρόσκοπτη λειτουργία τους, 

παρέχεται πρόσβαση στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των «χρηστών» στους εξής: 

 Στην ομάδα υποστήριξης της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς», η οποία 

αποτελείται από προσωπικό που διατηρεί συμβατική σχέση μίσθωσης έργου και 

παροχής υπηρεσιών με την «ΕΔΥΤΕ Α.Ε.» («συνεργάτες της Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.»), οι 

οποίοι δεσμεύονται με ιδιωτικό συμφωνητικό εχεμύθειας με την «Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.». 

 Σε εξωτερικούς συνεργάτες, με τους οποίους διατηρεί συμβατική σχέση για την 

παροχή υπηρεσιών υποστήριξης του της υπηρεσίας, οι οποίοι δεσμεύονται με 

συμφωνητικό για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα με την 

«Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.». 

 Στην ομάδα υποστήριξης της «ΕΕΤΑΑ Α.Ε.», οι οποίοι δεσμεύονται με ιδιωτικό 

συμφωνητικό εχεμύθειας με την «ΕΕΤΑΑ Α.Ε.». 

 Σε εξωτερικούς συνεργάτες, με τους οποίους διατηρεί συμβατική σχέση για την 

παροχή υπηρεσιών υποστήριξης του της υπηρεσίας, οι οποίοι δεσμεύονται με 

συμφωνητικό για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα με την 

«ΕΕΤΑΑ Α.Ε.». 

Η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των «χρηστών» της δράσης «Νταντάδες της 

Γειτονιάς» από τους ανωτέρω διεξάγεται υπό τον έλεγχο και μόνον κατ' εντολή της «ΓΓΙΑΔ»  και 

μέσα στο πλαίσιο του αντικειμένου και του ρόλου του κάθε συνεργάτη.  

Η «ΓΓΙΑΔ» δεν προβαίνει με κανέναν τρόπο σε παραχώρησή/διαβίβαση ή με οποιονδήποτε 

τρόπο κοινοποίηση των προσωπικών δεδομένων των «χρηστών» της δράσης «Νταντάδες της 

Γειτονιάς» σε οποιεσδήποτε τρίτες οντότητες, ιδιωτικές επιχειρήσεις, φυσικά η νομικά 

πρόσωπα, δημόσιες αρχές ή υπηρεσίες ή άλλους οργανισμούς, πέρα από όσα ρητά ορίζονται 

στην παρούσα. 

Τα προσωπικά δεδομένα των «χρηστών» της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς» ενδέχεται να 

κοινοποιηθούν ή να διαβιβαστούν σε δημόσιες αρχές, εφόσον απαιτείται για τους 

προαναφερθέντες σκοπούς, στο πλαίσιο εκτέλεσης δικαστικής απόφασης ή εφαρμογής 

διάταξης νόμου ή εάν απαιτείται για την κάλυψη των έννομων συμφερόντων του υπεύθυνου 
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και των εκτελούντων την επεξεργασία, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της κείμενης 

νομοθεσίας. 

ΣΤ. Διαλειτουργικότητες: 

Για την εκπλήρωση του σκοπού και την ορθή λειτουργία της δράσης «Νταντάδες της 

Γειτονιάς», με μέριμνα της «Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.», μετά από σχετικό αίτημα της «ΓΓΙΑΔ», 

πραγματοποιούνται οι απαραίτητες διαλειτουργικότητες με άλλα Μητρώα, Πληροφοριακά 

Συστήματα και Βάσεις Δεδομένων λοιπών Φορέων του Δημοσίου.  

Ειδικότερα θα υπάρξει διασύνδεση με τις εξής πλατφόρμες: 

 Με το Μητρώο ανεργίας του ΟΑΕΔ όπου αντλούνται τα εξής στοιχεία: 

o Κατάσταση απασχόλησης και εργασιακή σχέση 

o Ονοματεπώνυμο 

o Μοναδικός αριθμός αναγνώρισης  

o Χρονικό διάστημα ανεργίας/εργασίας 

o ΑΦΜ 

 Με το Εθνικό Μητρώο Επικοινωνίας (Ε.Μ.Επ.) όπου αντλούνται τα εξής στοιχεία: 

o Αριθμός κινητού τηλεφώνου 

o Διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας 

 Με τη ΗΔΙΚΑ όπου αντλούνται τα εξής στοιχεία: 

o ΑΜΚΑ 

o Επιβεβαίωση έκδοσης Ιατρικών εξετάσεων (Ψυχιάτρου, δερματολόγου, 

παθολόγου) 

o Επιβεβαίωση ΑΜΚΑ τέκνου ή συγγενικού προσώπου 

 Με την ΕΕΤΑΑ όπου αντλούνται τα εξής στοιχεία: 

o Έλεγχος σύμβασης με ΑΜΚΑ τέκνου σε Βρεφικό/Βρεφονηπιακό σταθμό 

 ΜΕ την ΑΑΔΕ όπου αντλούνται τα εξής στοιχεία: 

o Πληροφορίες Φορολογικού Μητρώου για Δήμους 

o Αναζήτηση στοιχείων με βάση τον Α.Φ.Μ. του Φυσικού ή Μη Φυσικού 

Προσώπου 

 Με την ΕΡΓΑΝΗ όπου αντλούνται τα εξής στοιχεία: 
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o Τρέχουσα εργασιακή κατάσταση 

 Με την Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης 

(Γ.Γ.Π.Σ.Δ.Δ.) όπου αντλούνται τα εξής στοιχεία: 

o ΑΦΜ 

o Ονοματεπώνυμο 

o Μητρώνυμο 

o Πατρώνυμο 

o Ημερομηνία Γέννησης, 

o Όνομα χρήστη  

 Με το Μητρώο Δημοσίων Υπαλλήλων όπου αντλείται η εργασιακή κατάσταση του 

ωφελούμενου 

Ζ. Δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Η «ΓΓΙΑΔ», για τα δεδομένα που επεξεργάζεται στο πλαίσιο παροχής της δράσης «Νταντάδες 

της Γειτονιάς» προβαίνει, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Δήλωσης Ιδιωτικότητας, σε 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες τόσο κατά τη φάση της συλλογής όσο και σε κάθε 

μεταγενέστερη φάση επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων των «χρηστών» της δράσης 

«Νταντάδες της Γειτονιάς», ώστε κάθε «χρήστης» να έχει πλήρη δυνατότητα για την άσκηση 

των δικαιωμάτων του, όπως αυτά κατοχυρώνονται στην κείμενη νομοθεσία περί προστασίας 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ιδίως δε των δικαιωμάτων Πρόσβασης, Διόρθωσης, 

Διαγραφής, Περιορισμού της επεξεργασίας, Φορητότητας των δεδομένων και Εναντίωσης 

όπως αναλυτικά περιγράφονται παρακάτω και σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις 

της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας: 

 Δικαίωμα Πρόσβασης: Το υποκείμενο των δεδομένων έχει το δικαίωμα να κάνει 

αίτηση και να λάβει από τον υπεύθυνο επεξεργασίας επιβεβαίωση για το κατά 

πόσο ή όχι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν, υφίστανται 

επεξεργασία και, εάν αυτό συμβαίνει, να ασκήσει το δικαίωμα πρόσβασης στα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Μπορεί, 

επίσης, να ζητήσει αντίγραφο των προσωπικών δεδομένων που υφίστανται 

επεξεργασία, όπως περιγράφεται στην παρούσα Δήλωση Ιδιωτικότητας. 

Σημειώνεται τέλος, πως το δικαίωμα να λαμβάνει αντίγραφο των δεδομένων 
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προσωπικού χαρακτήρα που υφίστανται επεξεργασία δεν επηρεάζει δυσμενώς τα 

δικαιώματα και τις ελευθερίες τρίτων, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

 Δικαίωμα Διόρθωσης: Το υποκείμενο των δεδομένων έχει το δικαίωμα να 

απαιτήσει από τον υπεύθυνο επεξεργασίας τη διόρθωση ανακριβών δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν. Έχοντας υπόψη τους σκοπούς της 

επεξεργασίας, το υποκείμενο των δεδομένων έχει το δικαίωμα να απαιτήσει τη 

συμπλήρωση ελλιπών δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, μεταξύ άλλων μέσω 

συμπληρωματικής δήλωσης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

 Δικαίωμα Διαγραφής: Το υποκείμενο των δεδομένων έχει το δικαίωμα να ζητήσει 

από τον υπεύθυνο επεξεργασίας τη διαγραφή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

που το αφορούν στο πλαίσιο της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς», σύμφωνα με 

τους όρους της κείμενης νομοθεσίας. Σημειώνεται ότι σύμφωνα με το άρθρο 42 

«Μητρώο Επιμελητών» του Ν.4386/2021 (ΦΕΚ 178/Α/01-10-21):  

«Η διαγραφή εγγεγραμμένου/ης από το Μητρώο Επιμελητών του πληροφοριακού 

συστήματος του άρθρου 43 γίνεται: α) κατόπιν αίτησης του ίδιου του προσώπου, που 

υποβάλλεται στο πληροφοριακό σύστημα του άρθρου 43, β) εάν εκλείψει από το 

πρόσωπο του εγγεγραμμένου οποιαδήποτε από τις προϋποθέσεις εγγραφής του, 

κατόπιν έκδοσης διαπιστωτικής απόφασης του αρμοδίου για την τήρηση, τη διαχείριση 

και τον έλεγχο του Μητρώου οργάνου.» 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 6457 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Εσωτερικών, Μετανάστευσης και 

Ασύλου και Επικρατείας «Καθορισμός διαδικασίας τήρησης, διαχείρισης και ελέγχου 

του Μητρώου Επιμελητών και της διαδικασίας υλοποίησης της πιλοτικής εφαρμογής 

της Δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς», άρθρο 6 παρ. 1 εδ. β’ και γ’:  

«Η απόφαση διαγραφής εκδίδεται ηλεκτρονικά, μέσω του πληροφοριακού συστήματος 

του άρθρου 43 του ν. 4837/2021 (Α’ 178), αποτελεί δημόσιο έγγραφο που φέρει το 

λογότυπο της ΓΓΔΟΠΙΦ, χρονοσφραγίδα έκδοσης, μηχανογραφική αποτύπωση της 

υπογραφής του αρμοδίου για την υπογραφή οργάνου και μηχανογραφική αποτύπωση 

της σφραγίδας της υπηρεσίας. Η μηχανογραφική αποτύπωση της υπογραφής του 

οργάνου έχει χαρακτήρα αυθεντικοποίησης της απόφασης. Η απόφαση διαγραφής 
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κοινοποιείται στο ενδιαφερόμενο πρόσωπο με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

στην ηλεκτρονική διεύθυνσή που είναι καταχωρισμένη στο Ε.Μ.Επ. εντός πέντε (5) 

εργασίμων ημερών.» 

 Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας: Το υποκείμενο των δεδομένων 

δικαιούται να εξασφαλίζει από τον υπεύθυνο επεξεργασίας τον περιορισμό της 

επεξεργασίας των δεδομένων του, εάν συντρέχει κάποια από τις προϋποθέσεις 

που τίθενται από την κείμενη νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα. 

 Δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων: Το υποκείμενο των δεδομένων έχει το 

δικαίωμα να λαμβάνει τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν, και 

τα οποία έχει παράσχει στον υπεύθυνο επεξεργασίας, σε κατάλληλη μορφή, 

σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που τίθενται στη νομοθεσία προστασίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα.  

 Δικαίωμα εναντίωσης: Το υποκείμενο των δεδομένων δικαιούται να αντιτάσσεται, 

ανά πάσα στιγμή και για λόγους που σχετίζονται με την ιδιαίτερη κατάστασή του, 

στην επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν, σύμφωνα 

με τους όρους και τους περιορισμούς που τίθενται στη νομοθεσία προστασίας 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.  

Για να ασκήσει ο «χρήστης» οποιοδήποτε από τα παραπάνω δικαιώματα, μπορεί να 

επικοινωνήσει με την «ΓΓΙΑΔ» στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση ntantades@yeka.gr   

Τα ανωτέρω δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων υπόκεινται σε περιορισμούς, 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

Η «ΓΓΙΑΔ» παρέχει στο υποκείμενο των δεδομένων πληροφορίες για την ενέργεια που 

πραγματοποιείται κατόπιν αιτήματός του για την άσκηση κάποιου από τα ανωτέρω 

δικαιώματα εντός ενός (1) μηνός από την παραλαβή του αιτήματος. Η εν λόγω προθεσμία 

δύναται να παραταθεί κατά δύο (2) ακόμη μήνες, σύμφωνα με τους όρους της κείμενης 

νομοθεσίας. 

Η «Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.» και η «ΕΕΤΑΑ Α.Ε» οι οποίες ενεργούν ως εκτελούσες την επεξεργασία, 

διαβιβάζουν άμεσα στην «ΓΓΙΑΔ»,  το αίτημα του υποκειμένου των δεδομένων, το οποίο 
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αφορά σε επεξεργασία προσωπικών δεδομένων στο πλαίσιο χρήσης της δράσης «Νταντάδες 

της Γειτονιάς», καθώς επίσης συνδράμουν την «ΓΓΙΑΔ»,   για την εκπλήρωση της υποχρέωσης 

της αναφορικά με την απάντηση στο αίτημα αυτό. Η «Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.» και η «ΕΕΤΑΑ Α.Ε» δεν 

φέρουν την ευθύνη να απαντήσουν στο αίτημα του υποκειμένου στις περιπτώσεις αυτές. 

Η. Χρονική Διάρκεια διατήρησης των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Τα προσωπικά δεδομένα των «χρηστών» της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς» διατηρούνται 

για όσο χρονικό διάστημα υλοποιείται η Δράση και οι έλεγχοι στους οποίους αυτή υπάγεται 

λαμβάνοντας υπόψη και τυχόν υποχρεώσεις που προκύπτουν εκ του θεσμικού πλαισίου 

διαχείρισης έργων ΕΣΠΑ. 

Θ. Απόρρητο και Ασφάλεια των πληροφοριών 

Η επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από την «ΓΓΙΑΔ», την «Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.» και 

την «ΕΕΤΑΑ Α.Ε.»   διεξάγεται με τρόπο που να διασφαλίζει το απόρρητο και την ασφάλεια 

αυτής. Λαμβάνονται όλα τα κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την ασφάλεια των 

δεδομένων και την προστασία τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, 

αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση και κάθε άλλη μορφή αθέμιτης επεξεργασίας.   

Ι. Αποποίηση ευθύνης 

Η «ΓΓΙΑΔ»,  η «Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.» και η «ΕΕΤΑΑ Α.Ε.» αποποιούνται οποιαδήποτε ευθύνη 

αναφορικά με την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από πλευράς των 

«χρηστών» της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς». Σε περίπτωση που, στο πλαίσιο υλοποίησης 

των υπηρεσιών της ανωτέρω δράσης, υφίσταται επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα τρίτων από την πλευρά των «χρηστών» των υπηρεσιών, οι «χρήστες» φέρουν 

αποκλειστικά την ευθύνη συμμόρφωσης με την σχετική κείμενη ενωσιακή και εθνική 

νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.  

Η «ΓΓΙΑΔ»,  η «Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.» και η «ΕΕΤΑΑ Α.Ε.» αποποιούνται οποιαδήποτε ευθύνη για την 

διακίνηση και ανταλλαγή περιεχομένου ή δεδομένων διαβαθμισμένου ή απόρρητου 

χαρακτήρα κατά την χρήση της δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς». 

ΙΑ. Επικοινωνία 
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Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση σχετικά με την παρούσα Δήλωση Ιδιωτικότητας καθώς 

και σε περίπτωση τυχόν παραβίασης σχετικής με ζητήματα δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα, οι «χρήστες» μπορoύν να απευθύνονται στο Αρμόδιο Τμήμα της «ΓΓΙΑΔ», στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση ntantades@yeka.gr 

ΙΒ. Προσφυγή/Καταγγελία 

Σε περίπτωση που αίτημα «χρήστη» τυχόν δεν ικανοποιηθεί από τον υπεύθυνο επεξεργασίας, 

o «χρήστης» μπορεί να προσφύγει ανά πάσα στιγμή στην Αρμόδια Εποπτική Αρχή, την Αρχή 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (https://www.dpa.gr). 
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